

公安部A级杀人逃犯
亡命5年变身百万富豪

他是一个灭绝人性的杀手,更是一个惧怕法律严惩的“懦夫”。他在杀人劫财后,一路逃命,一路惊魂,即使成为百万富翁,他也是恐惧相伴,寝食难安……
“公安部A级逃犯,冷血杀手雷强”,“百万富翁级狂魔”,伴随着这个杀人疑犯的落网,一桩沉寂了5年之久、震惊重庆的杀人劫财大案终于水落石出。
最近,记者在重庆市公安局看守所,独家采访了这个“狂魔”。

1971年8月一个雷雨天的早上,雷强出生在四川省岳池县临溪乡一个殷实的农民家庭。因为就一个宝贝儿子,长期在外做生意的父母娇惯着他,使他从小就养成了我行我素、横行霸道和无所顾忌的性格——(以下为雷强口述)

杀人劫财
无比暴戾和凶残

我上学后,根本听不进去老师讲课,成天与一群野孩子疯玩疯闹,经常旷课逃学。16岁那年,初中二年级的我把一个男同学头上的帽子抓下来抛着玩,那同学气急败坏地推搡了我一下,我竟抓住他的头发狠狠一顿拳脚。我吓坏了,连学也不敢去上了。最先,我是跟母亲在重庆菜园坝火车站擦皮鞋、卖水果和盒饭;后来,我伙同一帮烂仔干起了帮车老板拉客、倒卖车票、用假币和假珠宝诈骗等勾当,在我21岁那年,我已敛财高达30余万元。

1992年春节,我回老家过年,看见姨妈家比我大两岁的小表姐苗秋红长得似山泉一样清秀,我便耍起骗女人的老把戏,不到一个星期,小表姐就倒进了我的怀抱,不到半年,就为我怀孕堕胎两次!
由于近亲不能结婚,加上全部亲戚的反对,小表姐匆匆嫁给了镇上一位司机。他们结婚那天,我提着从重庆买的火药枪去找那个娶了小表姐的男人拼命。结果,逼得表姐夫离婚“退位”。我风光光地把小表姐迎娶回家。后来,小表姐为我生了一对女儿,可惜,一个痴呆,一个跛腿。

1999年春节,我没有回家过年,也没有给老婆寄一分钱,与一帮赌棍躲在一家隐蔽的宾馆里,昏天黑地赌了五天五夜,结果22万元现金输掉了,崭新的摩托车输掉了,连手上的三枚戒指、腰里的手表、传呼机都输掉了。后来,我赌红了眼,把地处火车站门口的、经营得非常红火、价值三四十万的小饭馆经营证也押上狂赌,结果还是输掉了……
2000年2月29日凌晨5点,趁老婆孩子正在熟睡,我轻手轻脚地爬起床,把藏在家里的一支火药枪和一支电击

棍取出来放在提包里;再从老婆的钱包里取出借来给孩子看病的500元现金,匆匆打开房门,消失在夜幕中。来到重庆,找到同在菜园坝火车站打混的同乡陆刚,商议“一夜暴富”的计划,最后把目标锁定在经商老板田书云身上。

2000年3月9日,中午时分,守候在外的我俩发现田妻杨丽接着放学的女儿(9岁)小梦,一路欢声笑语地回来了。等她母女俩进屋后,我们便马上按响门铃。杨丽打开门,见是我们两个熟人,便热情地请我俩进了客厅。

趁杨丽低头在茶几上拿烟递烟之机,我迅速从提包里抽出万伏高压电击棍,猛地向她后脑勺戳去。我们将小梦扔进了卫生间。

我们两个忙活了半天,把田家翻得一片狼藉,才搜到2.9万元现金,还有消费卡、购物卡、手机、金佛像、金戒指、金项链、珠宝首饰等。我气急败坏,撕开杨丽被封住的嘴,用火药枪顶着她的头,逼她说出巨款和存折的藏匿地方。

杨丽万万没有料到昔日的“朋友”会变成抢她的强盗,竟然破口大骂我俩。我恼怒了,又狠狠电击了她一下,把她击昏后封住了嘴。我们想等老板回来,多抢劫一些钱财。我俩一直等到下午6时,我害怕久等会来麻烦,便决定:杀人灭口,迅速走人!死去的杨丽血溅全身,怒睁双目,吓得我腿都软了,手里的菜刀也跌落在地毯上。陆刚正在卫生间挥刀残杀口被封住的小梦,那个比我女儿大不了多少的孩子很快亡命。

天涯亡命
万分心虚和恐惧

第二天下午,渝中公安分局刑警四处追查我和陆刚的下落。他们在重庆市区未发现我俩的踪迹,马上就赶到了我们的老家——四川岳池县追捕。12日上午,我们两人来到陆刚家所在的高兴镇,在一家卡拉OK厅,陆刚刚跨出卡拉OK厅大门,就碰上神速而至的刑警。听到这家伙在门外狂叫,我纵身跃出后窗,跌落在后面小街上,爬起来就撒腿狂奔逃命。

14日凌晨,我来到华蓥市火车站,心慌意乱地买了张

票,跳上一列南下的火车。在遵义下了火车,我来到城郊一家偏僻的小旅馆住下。为了躲避检查,我烧毁了原来的真实身份证,买了两张假身份证。稍稍稳定下来后,我买了一把锋利的尖刀藏在身上,经常出没在遵义市的夜总会、发廊和卡拉OK厅,小姐只好乖乖就范,然后把随身携带的金耳环、金戒指、金项链、手机、钱包等全部交给我。

一连20多天,我竟抢得两万多元钱财,抢得小姐惶惶不安,不敢出门。5月初,遵义市警方得到报案,在全市开展大搜捕,吓得我逃到了都匀市。来到新的地方,我蓄起了长发,总是让头发遮挡住半边脸;我不敢住正规旅馆,一旦嗅到异常情况,旋即起身逃跑。

逃亡中,我先后去过广东、云南、贵州、四川、西藏等省、自治区的十多个城市。我几乎每天晚上都做噩梦,都被梦里红红的鲜血或黑洞洞的枪口惊醒。

2001年冬的一天晚上,我逃到武昌火车站,因急于小便,便躲在一辆汽车后“方便”起来。突然,身后一辆轿车扫着雪亮亮的灯开来,灯光射在汽车的尾部,我看见竟是公安牌照,不禁吓得全身战栗,拔腿就跑,余下的一半尿,竟全部撒在了自己裤裆里……

我还有多次差点被捕和极度惊悚的经历:一天深夜睡在湖南郴州某小旅馆里,遇到民警查身份证,我惊醒后,跳出窗户,在街上狂奔;另一次,在广州火车站突然遇见民警、武警荷枪实弹地搜捕别的逃犯,我以为是追捕我,吓得我惊慌失措,扔掉行李,“打的”狂逃……

发迹暴富
更加惊悚和胆寒

2002年3月9日,我从成都来到了拉萨,化名张勇。有一次,在一个建筑工地为别人搬砖,工头看我老实就欺负我,克扣我的工钱。终于我忍不住了,与工头吵了两句,工头便指使手下将我捆绑在树上抽打,直打得我皮开肉绽,满身是血。半夜里,工友情悄悄把绳子解开,扶我去报警。我一听吓坏了,忙跪下求情:

“大哥,谢谢您的好意,我实在不愿再把事情闹大,算了!”结果,我忍气吞声在工棚里躺了十多天,浑身浮肿,钻心疼痛。那一次,我差点丢了小命!

2002年10月,我应聘到拉萨市一个四川老板开的夜总会里当杂工,老板见我头脑灵活,能说会道,不久便提拔我当大堂经理。我极力讨好老板,老板就时常传授给我一些“生意经”。我鞍前马后,跟班“苦学”,积累了不少赚钱的“经验”。

2003年,是我的好运气。那年初,一个家里出了事的老板要低价把拉萨一家“梦缘”歌舞城转给我经营,很快,我的“梦缘”歌舞城就红遍了全拉萨,不到半年,我逃亡生活中的“第一桶金”就鼓胀了腰包——5个月净赚60多万元!此后,我很快办起以地下赌场为主的茶楼,以盗版为主的光碟店。不到两年的时间,我就拥有了百万巨款,很多人都叫我“雪城富豪”。

2004年4月,我把拉萨的生意交给包养的卡厅歌星和一位叫徐雄的“拜把兄弟”打理,带着另一个情妇,躲到靠近缅甸边境的地方去开茶馆和饭馆。

冥冥中,我又想起了我的表姐,去年9月,我作出了一个很错误的决定:接我老婆来西藏!去年11月,一天也没有放松对我追捕的重庆警方顺着我老婆的线索,很快就查明了我的踪迹。11月9日中午11时许,我接到一位领导的电话:12点在红楼大酒店“喝酒”。半小时后,当我大大咧咧地跨进酒店,刚刚落座,6名刑警一拥而上,一眨眼就将我扑倒在地,黑洞洞的枪口抵住了我的脑袋和身子,我知道,我的大限来临了,当时就吓得瘫在地上,再次尿湿了裤裆。

10天后,我被押解回重庆。第二天,我的表姐老婆被捕。在看守所,当我得知溺爱我的老父已去世两年,母亲因我两口子被捕,也一病不起,两个残疾女儿无人过问,我后悔莫及,号啕大哭,边哭边嘶哑地喊叫:“快毙了我……我罪孽深重……我不想活了……”

据《民主与法制时报》



同学们纷纷提供线索

半夜进宿舍被阻拦
14岁女生离校失踪

7月8日,海南省澄迈县美亭中学初一(4)班学生黄彩虹的父亲黄时学向记者反映称:今年7月5日凌晨,他女儿被学校以不交住宿费为由,半夜被赶出宿舍,而今14岁的女儿已失踪了4天,杳无音信。接报后,记者前往澄迈对该起学生失踪案进行了调查采访。截至7月8日晚11点记者从黄时学处了解到,黄彩虹依然下落不明。

同学:
老师不让她进宿舍

7月8日,失踪女生黄彩虹的同学王某称,7月4日晚上11点半,她和黄彩虹在外面回学校宿舍打算睡觉,当她们回到宿舍楼楼下时遇到了体育老师兼宿舍管理员王学文。当时,她看到校长和王学文老师在一起,但不一会儿,校长接了个电话就走了。随后,王学文老师不让她带黄彩虹上宿舍睡觉,否则就罚她款。王某表示,她看到王学文老师用一根小木棍打了黄彩虹的腿,挨打之后的黄彩虹一气之下说了声“不睡算了!”转身愤愤地离开了宿舍。

另外一位同学林某也向记者表示,当时快到7月5日零时了,她听到宿舍楼有激烈的争吵声就醒了。醒来之后,她在一楼看到,王学文老师拿着一根小木棍打了黄彩虹几下,打完之后,黄彩虹就气愤地走开了。

家长:
孩子失踪4天杳无音信

黄彩虹的父亲黄时学告诉记者,7月5日下午5点多钟,他割胶回家发现女儿不在家,就奇怪地问家人女儿为什么到现在还不回家,因为平时这时候女儿早在家帮干家务了。后来,他从女儿的同学处了解到,因为女儿没交宿舍费,学校老师昨晚不让女儿进宿舍睡,于是女儿就出走了。

为了了解情况,他到学校找了王学文老师。王学文老师告诉他,黄彩虹不属于学校强制性安排的住校生,所以不能住在学校宿舍。随

后,他找了该校校长姜豪。经核查后,姜校长告诉他,黄彩虹报名时交了85元的报名费,这85元的报名费就含有住宿费25元。

“孩子都失踪快4天了,至今杳无音信,家里人急得团团转,现在就怕孩子有个三长两短的!”黄时学心急火燎地说。黄时学担忧地说,自从孩子从学校出走后,他就发动亲戚、朋友找了很多地方,但还是没有孩子的下落。同时,黄时学表示,不管怎样,当天都这么晚了,更何况还是14岁的女孩,老师就不能让她住一晚再说吗?

老师:
我没有打失踪女生

自称美亭中学体育老师兼宿舍管理员的王学文老师接受记者采访时说,黄彩虹平常都在校外和相熟的同学住宿,偶尔半夜也溜回学校和同学借住。她在学校宿舍没有床位和被子,所以宿舍管理员都曾劝告她不要回学校宿舍睡。

王学文老师称,7月5日11点半左右,他发现黄彩虹又回到宿舍想和同学睡,于是就阻止她上宿舍楼和同学睡。而黄彩虹却称,她已交了住宿费为何不让她到宿舍睡。其间,他和黄彩虹发生了激烈争吵。“我没有动手打黄彩虹!”王学文老师否认动手打了黄彩虹。

美亭中学校长姜豪告诉记者,既然事情已发生了,现在最重要的是要找到失踪学生。

教育局:
立即调查事件真相

7月7日,为了讨个说法,黄时学向澄迈县教育局递送了材料,要求教育主管部门介入调查,并督促美亭中学及时帮他找回失踪的女儿。7月8日下午,接到记者的反映后,澄迈县教育局有关负责人表示,他们会派工作人员去调查,如果调查属实,他们会按有关规定对有关责任人进行处理。

据《南国都市报》

Advertisement for mobile phone services including ringtones, MP3s, and other digital content. Includes contact numbers and promotional offers.

Advertisement for Huatai Securities' 'Fund Boutique' featuring the 'Southern Stable Growth 2' fund. Lists various branches and contact information.